

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА НИЖНЕВАРТОВСКА ДЕТСКИЙ САД № 37**



«Дружная семейка»

**Отчет о работе детско-родительского семейного клуба по
профилактике детского дорожно-транспортного травматизма
«СВЕТОФОРЧИК»**

**группы общеразвивающей направленности для детей (4-5 лет)
среднего дошкольного возраста №2 за 2023-2024 учебный год**

Воспитатель:

Хамидуллина Г.Х.

г. Нижневартовск

В целях объединение совместных усилий педагогов и родителей в формировании у детей навыков по соблюдению дорожных правил и безопасного поведения на дорогах был создан семейный клуб «Светофорик».

В течении года были проведены родительские собрания «Дети на дороге», с использованием ИКТ, «Ответственность взрослых – гарантия безопасности детей», итоговое родительское собрание «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма в ДОУ и семье».

Беседа с родителями «Высокая цена беспечности», «Правила перевозки детей в автомобиле», «Аккуратность в гололед на дороге вас спасет», «Правила перевозки детей в автомобиле»,

В течение года для родителей были предложены следующие консультации «Психофизиологические особенности дошкольников и поведение их на дорогах», «Дисциплина на улице залог – безопасности пешеходов», «Улица глазами ребенка», «Ребенок на санках», «Детский травматизм и меры его предупреждения», «Автокресло для ребенка», «Обучение дошкольников правилам дорожного движения», «Автомобиль. Дорога. Пешеход», «Безопасные шаги на пути к безопасности на дороге», «Пешеходом быть наука», «Как научить ребенка наблюдать за дорогой», «Родители, будьте осмотрительнее!»,

В течение года для родителей были предложены следующие памятки: «Поведение на дороге», «Как привить ребенку навыки безопасного поведения на улице», «Правила дорожные детям знать положено», «Как научить ребенка наблюдать за дорогой», «Флиkerы- будь заметней в темноте!», «Правила перевозки детей в автомобиле», «Правила поведения на остановке маршрутного транспорта», «Дисциплина на улице — залог безопасности пешеходов», «Приемы обучения ребенка навыкам безопасного поведения на дороге», «Если Вы купили ребенку велосипед, ролики, самокат».

Были проведены досуги и развлечения: развлечение «Красный, жёлтый, зелёный», викторина «Правила дорожного движения очень важны», Спортивный досуг «Зелёный свет», «Дорожная Азбука», КВН с родителями и детьми «Азбука дорожного движения нужна нам, как таблица умножения», развлечение «Приключение автомобиля», «Мама, папа и я – лучшие пешеходы».

Знания детей по ПДД были отражены в детский работах: «В стране дорожных наук», «Светофор - мой друг!», «Машины нашего города».

Взаимодействие дошкольного образовательного учреждения и семьи в форме детско-родительского клуба представляет собой интересную современную модель работы по привлечению родителей к активному участию в воспитательнообразовательном процессе и способствует укреплению связи между дошкольным учреждением и семьями воспитанников. Такая форма взаимодействия очень хорошо подходит и при работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

В связи с последними изменениями в жизни людей, заседания детско-родительского клуба можно проводить в дистанционном формате. В этом случае возможно оказание родителям, имеющим детей дошкольного возраста, методической и консультативной помощи по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с

использованием дистанционных технологий. Заседания клуба можно проводить в различных формах, а именно: в режиме онлайн, через интерактивные материалы или в рамках самостоятельной работы родителей с детьми на основе обратной связи через интернет-мессенджеры или социальные сети.

Для успешной учебно-воспитательной деятельности дошкольного образовательного учреждения необходимо тесное взаимодействие всех участников образовательного процесса.

Работа семейного клуба в целом имеет существенное значение для установления отношений сотрудничества между педагогическим составом детского сада, семьёй и детьми.